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Kedves Kollégák! 

 

 

 

Hamarosan itt az év vége, lassan minden elcsendesedik és az emberek igyekeznek ráhangolódni 

a közeledő ünnepekre. Tavaly, a lezárások közepette arra vártunk, hogy mielőbb megkaphassuk 

majd az oltást, és azt reméltük, hogy 2021-ben már minden visszatér a korábbi normális 

kerékvágásba. Sajnos nem így történt, a vírus velünk maradt, és egy újabb karácsonyt kell a 

járvány árnyékában eltöltenünk. Az idén sem találkozhattunk, hogy személyesen adjuk át 

egymásnak ünnepi jókívánságainkat, nem hallgathattuk meg a szokásos koncertet, valamint a 

hosszabb, rövidebb beszédeket. (Ez utóbbiakat talán többen nem is hiányolják. )  

 

Pedig lett volna miről beszámolnunk, hiszen ebben a kihívásokkal teli évben is sok minden 

történt, számos szakmai programnak lehettünk részesei a nehézségek ellenére is, sajnos 

általában csak a képernyők előtt ülve, a virtuális térbe szorítva. A versenyjog területéről a 

legfontosabbakat szeretném itt kiemelni.  

 

Az év elején kollégáink a PPKE szervezésében tartott három webináriumon hallhattak a 2020. 

év versenyjogi fejleményeiről, amely rendezvényen egyesületünk tagjai adtak elő. Ezt követően, 

a Gazdasági Versenyhivatallal együttműködésben, egy háromrészes ankét sorozatban mutattuk 

be az ECN+ irányelv magyarországi átültetésének legfontosabb kérdéseit. Éves rendes 

közgyűlésünk alkalmával az új antitröszt bírságközlemény került bemutatásra. Ezt követően 

négyrészes ankét sorozatot tartottunk a digitális piacokról, ahol kollégáink tartottak előadásokat 

a DMA, a DSA, az AIA és az EECC témakörökben, valamint a digitális piacokat érintő 

jogalkotási folyamatról beszéltek a brüsszeli Állandó Magyar Képviselet munkatársai.  

 

Az ősz folyamán két nemzetközi versenyjogi esemény is megrendezésre került. Egy év kihagyás 

után, az LIDC Brüsszelben tartotta éves konferenciáját, amelyet hibrid formában szerveztek, így 

azt online is meg lehetett tekinteni. A konferencia "A" (Tasks and competences of national 

competition authorities in a data driven society) és "B" (Influencers, native advertising and the 

use of AI for marketing – how can it be controlled by law?) témájában is készült kiváló magyar 

jelentés, amelyért köszönet illeti a munkában résztvevőket, de különösen a nemzeti rapporteur 

(Firniksz Judit, Mezei Péter és Liber Ádám) kollégákat. Októberben pedig a GVH volt a 

házigazdája az ICN éves kongresszusának, amely a járványhelyzetre tekintettel ismét online 

került megrendezésre. A konferencián egyesületünk tagjai, Miks Anna és Fejes Gábor is 

szerepeltek moderátorként, illetve előadóként. Gratulálunk kollégáinknak a megtisztelő 

szerepléshez, valamint gratulálunk a Gazdasági Versenyhivatal vezetésének és munkatársainak 

a magas színvonalú rendezvény megszervezéséhez és lebonyolításához! 

 

Az év eseményeinek összegzésekor meg kell emlékeznünk arról is, hogy az ELTE joghallgatók 

csapata (Cserép Andor, Csillik Kristóf, Schultz Balázs Dániel és Teleki Lóránt) megnyerte a 

King's College rangos európai uniós perbeszédversenyét, amelyen egy digitális piacot érintő 

gazdasági erőfölényes ügy volt a téma. A versenyjog iránt érdeklődő fiatalok hatalmas sikere 

jelenti annak ígéretét, hogy a magyar versenyjogi szakmának nem csak nagy múltja van, de 

minden bizonnyal komoly jövője is lesz a következő években. Gratulálunk a csapat 

felkészítőinek is, Papp Mónika adjunktusnak (ELTE) és Bassola Bálint tagtársunknak! 
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Amint látható, a körülmények ellenére egy szakmai élményekben és sikerekben gazdag évet 

hagyunk magunk után. Őszintén remélem, hogy szakmai és minden egyéb szempontból 

reményteljes és sikeres 2022. évnek nézünk elébe! Ehhez a magam és a Magyar Versenyjogi 

Egyesület vezetősége nevében kívánok minden tagtársunknak és társszervezeteink tagjainak jó 

egészséget, erőt, kitartást és főleg boldogságot!  

 

Áldott és békés Karácsonyi Ünnepeket és sikerekben gazdag Új Évet kívánok! 

 

Budapest, 2021. december 20. 

 

Üdvözlettel: 

 

 

 

 

dr. Hegymegi-Barakonyi Zoltán 

elnök 


